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Transp. 11900 Gllen
Porizontal...iiiviitiiiaiivegl BT LS v 2200 =
Fall 1 auf 239 weeeiiiiiiniiiiinianii . 2600 -
HOTIZONLAL . ciieaneeiniiianrisasssnsncioninens 1300 -
Steigung 1 auf 227...civiciesieeavaniviit, . 1000 -
HOrizontal cooivviiiniuas BA0203 A . 322 . 488 - '
Steigung 1 auf 200....ocivniiiiannnnnnnn. + 8136 -
Dorigontal daadaaBamud. ( aiantaae. L. ., 0683 -
Sl Readith: 20070750 sitdiveia. amade s + 7600 -~
Fall: A auf RAS Aot ling oAU Easi . 3800 -
OLiZORTAL vl oo isvaiiioRands S SRV 2570 -

- Horizontal (Ueberbrivctung b, Sﬁtulbentb) 645 -
Sa, 42,922 Gllen,

c. Sﬁer&nberungen ber Babnridhtung in der +
Horizgontalebene.
Bogen 800 Clen lang mif einem Radius v, 1400 Fup

Geradbe 4600 - - (Sngnbgf)
Bogen 100 - - - - - = 4000

Gerabdbe 12000 - - |
Bogen 400 - - = - - - 4000 -

Gervabe 6400 - -

Bogen 400 - - - - - = 4000 -

Gerade 8700 - -

Bogen 300 - - - - - - 6000 -

Gerade 5400 - -

Bogen 1000 - - - - - =06000 - '.
Gerade 1500 -~ - |
Bogen 600 - - - = &% T L4000 |
@ierabe 22 -

Sa.. 42; 922 @II en.




